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Сабирање и одузимањ до 10
1. Израчунај.

5+4=___

9-8=___

5+(3+2)=______________

(4+2)+1=______________

8-(2+6)=______________

3+(9-7)=______________

(7-0)-3=______________

2. Одреди број који је:

а) за 4 мањи од 6

_______________________

б) за 5 већи од 1

_______________________

3. За колико треба повећати број 7 да се добије број 10?

_______________________________________________

4. Од ког броја треба одузети број 6 да се добије број 1?

_______________________________________________

5. Разлику бројева 9 и 4 увећај за 2.
________________________________________________

6. Број 8 умањи за збир бројева 1 и 6.

________________________________________________

7. Мија има 7 лоптица, а Нена за 5 мање. Колико има лоптица Нена? Колико имају заједно лоптица?

______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
Одговор: ______________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
8. Аладин има 4 сличице, а Дамир 2 више. Колико имају сличица заједно?

______________________________________________________________________________
Одговор: ______________________________________________________________________
